

暗杀还是意外?乌军总司令助手被“生日礼物”炸死

乌克兰武装部队总司令瓦列里·扎卢日内的一名重要助手11月6日在过生日时被炸身亡。一些媒体报道暗示这是一起暗杀。乌克兰内务部说,爆炸物是同事当作生日礼物送的手雷,爆炸是意外。

扎卢日内当天在社交媒体平台“电报”上写道,“我的助理和密友”根纳季·查斯季亚科夫在生日当天死于非命,一件生日礼物中的“不明爆炸装置”被引爆。

扎卢日内说,39岁的查斯季亚科夫是他可靠的助手,他的“悲痛

难以言表”。

《乌克兰真理报》网络版援引一名安全部门消息人士的话报道,查斯季亚科夫的妻子说,那份礼物是一瓶烈酒,配有6个手雷形状的酒杯。丈夫带回家后打开包装袋,爆炸发生。

不过,乌克兰内务部长伊戈尔·克利缅科的说法有所不同。他在一份声明中说,查斯季亚科夫带着同事送的一些生日礼物回家,向儿子展示一个装着6枚新型号西方制手雷的盒子,这是其中一份礼

物。“一开始,儿子拿过一枚手雷,开始转动手雷拉环。这名军人立即把手雷从孩子手里夺走,不慎拔出拉环,导致爆炸悲剧。”

拉环是手雷的保险装置,防止手雷内部击针撞击导火索,只有拉开拉环才能引爆手雷。按照《乌克兰真理报》所引消息人士的说法,查斯季亚科夫毕业于军校,受过完整的手雷使用训练。他13岁的儿子受了重伤。

克利缅科说,警方在查斯季亚科夫家中找到5枚未爆炸的手雷,

并找到送这份礼物的同事,在后者办公室找到两枚同型号手雷。调查正在进行。

克利缅科敦促乌克兰媒体不要发布“未经核实的信息”,等待官方调查结论。

据法新社报道,自去年2月乌克兰危机升级以来,针对乌克兰领导人、军事指挥官的袭击较少发生,而俄罗斯境内发生多起亲克里姆林宫人士、涉俄乌冲突军政官员的遇刺事件,俄方认定是乌克兰情报部门所为。
(据新华社报道)

以军袭击加沙致死人数已过万

11月7日,牵动世界目光的新一轮巴以冲突满一个月。巴勒斯坦加沙地带卫生部门6日说,冲突爆发以来,以色列军队袭击加沙地带已造成10022人死亡。

加沙地带卫生部门:以军袭击加沙致死人数过万

巴勒斯坦加沙地带卫生部门6日发表声明说,新一轮巴以冲突爆发以来,以色列军队袭击加沙地带已造成10022人死亡,超过2.5万人受伤。

声明说,死者中有4100多名儿童和2600多名妇女。过去数小时内,以军在加沙的军事行动共造成252人死亡。

巴勒斯坦消息人士告诉新华社记者,以军5日晚加大了对加沙地带北部的空袭力度,切断了当地与外界的联系。加沙地带的通信和网络服务直到当地时间6日上午才恢复。

以军说地面部队“加大了对加沙城内的压力”

以色列军方6日晚发布战况通



报说,以军地面部队在加沙地带正按作战计划向前推进,“加大了对加沙城内的压力”。

通报说,以军在5日夜和6日的行动中打死多名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)指挥官,拆除哈马斯在加沙地带的多处基础设施和地道,并摧毁哈马斯一处军事设施。

土耳其呼吁立即在加沙地带实现全面停火

土耳其外交部6日发表声明说,土耳其外长哈坎·菲丹当天在与美国国务卿布林肯的会谈中,呼

吁立即在加沙地带实现全面停火。

布林肯6日抵达安卡拉,与菲丹就加沙地带局势进行了闭门会谈。

布林肯在会谈结束后说,双方就减少平民伤亡进行了讨论,接下来的一段时间会在人道主义救援物资供应问题上取得进展。他说,人质问题也是一个重点关注的问题,美国可以就这些问题进行努力。

南非将召回驻以色列外交官

南非总统府部长恩特沙韦尼6日说,南非内阁已决定召回所有驻以色列的外交人员。

恩特沙韦尼当天在记者会上说,南非对以色列继续轰炸加沙地带学校、医院和平民的做法,以及关闭人道主义通道的行为感到失望。南非政府决定撤回南非驻以色列的所有外交人员,此举表明南非政府对该地区局势持非常悲观的看法。恩特沙韦尼没有透露召回外交官的时间等具体细节。

约旦空军向加沙地带空投医疗物资

约旦国王阿卜杜拉二世6日宣布,约旦空军当天向巴勒斯坦加沙

地带北部约旦援建的野战医院空投医疗物资。一名美国官员说,这次空投是约旦与美国、以色列三方协调的结果。

据埃菲社报道,这是10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,加沙地带首次得到空投援助物资。

中国常驻联合国副代表:国际人道法规定的红线不容触碰

中国常驻联合国副代表耿爽6日在联大第四委员会审议联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)工作时发言,强调国际人道法规定的红线不容触碰。

耿爽说,此轮巴以冲突已持续一个月,加沙地带战火还在肆虐,前所未有的人道灾难正在上演。今天的近东救济工程处对于走投无路的230万加沙地带民众而言,是最后的避难所,是唯一的生命线。中方谴责一切针对平民的暴力和袭击,反对一切违反国际法的做法。人的生命同等宝贵,无论是巴勒斯坦平民还是以色列平民,都不应该成为武装冲突的受害者。联合国工作人员、人道和医务工作者的安全都必须得到保障。医院、学校、难民营等民用设施都不应该成为军事行动目标。这一条条国际人道法规定的红线不容触碰,国际道义和人类良知的底线不能失守。

(据新华社报道)

“代理退保”暗藏风险

“代理退保”不仅扰乱市场经营秩序,更严重侵害保险消费者的合法权益,致使保险消费者资金受损、保障丧失,甚至人身安全受到严重威胁。

风险1 失去正常保险保障风险:“代理退保”个人或机构为牟取私利极力怂恿消费者退保,却避而不谈退保可能导致的后果和风险。消费者退保后丧失了保险保障,一旦发生意外等风险事件,无法得到保险公司的赔偿,而且未来再次投保时,由于年龄、健康状况的变化,可能将面临重新计算等待期,保费上涨甚至被拒保的风险。

风险2 资金受损或遭受诈骗风险:不法分子要求消费者支付高额手续费或缴纳定金,退保后诱导消费者“退旧投新”,购买所谓“高收益”产品以赚取佣金,同时截留侵占消费者退保资金,诱导消费者参与非法集资。消费者一旦受骗,可能面临损失难以挽回的风险。

风险3 个人信息泄露风险:消费者被不法分子要求提供身份信息、通讯信息、家庭住址、金融账户、保险合同等敏感信息,存在个人信息泄露风险。部分“代理退保”团伙甚至擅自使用消费者个人信息办理小额贷款,申请信用卡等,恶意透支消费者个人信用。一旦消费者想终止代理退保协议,还可能遭到骚扰、恐吓。

风险4 信用受损风险:“代理退保”个人或机构在代理投诉全额退费时可能造成消费者贷款逾期、保费断交等合同违约,从而形成征信不良记录或是被列入“黑名单”,进而对消费者未来的贷款、出行、就业和任职等产生不良影响。

风险5 法律风险:“代理退保”个人或机构为达目的不择手段,教唆、指使、诱导一些法律意识淡薄的消费者编造理由,伪造证据、提供虚假信息进行投诉、举报或诬告,消费者可能因此参与违法行为,甚至构成欺诈,严重干扰社会经济生活秩序,使这些消费者面临较大的被诉讼或行政处罚的法律风险。



公告

内蒙古蒙建建筑工程安装工程有限公司:

根据债权转让方呼和浩特市城发建筑材料有限责任公司与债权受让人呼和浩特市城发供热有限责任公司达成的《债权转让合同》。债权转让方将你公司欠付的建材款20000.05元依法转让给呼和浩特市城发供热有限责任公司。请你从公告之日起向债权受让人偿还债务。特此公告。

债权受让人联系方式:18047109977(王永睿)

2023年11月8日